



Руководитель следственного отдела по Малоярославецкому району принял участие в новогодней благотворительной акции

Руководитель следственного отдела по Малоярославецкому району СУ СК России по Калужской области Олег Федоров навестил семью жителей Малоярославецкого района, где воспитываются четырехлетний Анатолий и тринадцатилетний Андрей.

Сотрудники следственного отдела познакомились с мальчиками при проведении благотворительной акции «Елка добра». По традиции участники акции снимали с наряженной ёлки шарики и узнавали, кому из ребятишек они вручат желанный подарок.

Андрей и Анатолий очень обрадовались визиту офицера Следственного комитета. Майор юстиции Олег Федоров подарил ребятам сладкие подарки, а также сертификат в детский магазин, в котором мальчики мечтают поскорее приобрести конструкторы и наборы для творчества.

Благотворительная акция "Елка добра" позволяет исполнить заветные желания детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Следователи СКР считают, что совершать добрые дела может каждый неравнодушный человек. В рабочие будни и праздники сотрудники ведомства руководствуются девизом "Чужих детей не бывает".

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1851013>